

## Beszámoló

Projekt azonosítója: 1927920046

Kedvezményezett neve: T.-Bútor Korlátolt Felelősségű Társaság

Kedvezményezett címe: 8414 Olaszfalu, Tarkarét utca 9.

Ügyvezető: Tóthné Petrovics Márta

Ügyfél-azonosító: 1009659687

A géppark növelése fontos a vállalkozás jövője szempontjából. A pályázat segítségével géppark bővítése valósult meg, beszereztünk 1 db Festool egykezes gyalut, 1 db Festool akkus szűrőfűrész, 2 db Festool elszívómobilt és 1 db WI-GL-N 400/300 Oktopus vákuumos emelőt. Az eszközök beszerzése biztosítja további zavartalan működésünket. A pályázat segítségével megvásárolt gépek a piaci pozíciókat javítják és munkahelymegtartás valósult meg. A beszerezett gépek asztalosipari tevékenységünk végzéséhez szükségesek. Folyamatosan fejlődünk kell, hogy minőségben és időben megrendelőinket ki tudjuk szolgálni. Az általunk beszerezett eszközök segítségével biztosítani tudjuk az alkalmazottak továbbfoglalkoztatását. Az új, energiatakarékos eszközök beszerzésével környezet kímélő termelés megvalósítása a cél. Szeretnénk továbbra is megtartani az általunk biztosított munkahelyeket dolgozóink számára és cégünk szolgáltatásainak továbbfejlesztése továbbra is céljaink között szerepel. A meglévő alkalmazottak megtartásában is nagy segítség a korszerűbb környezet kialakítása. Dolgozók modern, könnyen kezelhető gépekkel, felszerelésekkel dolgozhatnak. Az eszközök beszerzése precízebb munkát, rövidebb kiszolgálási időt eredményez, energia hatékony megoldást hoz a vállalkozásnak. Piaci pozíciók megtartása, új vevők megszerzése valósul meg a beruházás segítségével. Az eszközök beszerzésével biztosítani tudjuk a dolgozók rugalmas munkavégzését. (A gazdasági társaságnak egy fő női dolgozója van, aki rugalmas munkaidőben végzi feladatát.) A plusz gépek beszerzésével új munkahely teremtés valósult meg, 1 fővel nőtt az alkalmazotti létszám. A tevékenységünkről és a pályázaton elért eredményekről tájékoztatjuk környezetünket hirdetésekkel, ami hozzájárul vevőnkörünk bővítéséhez is azon túl, hogy eredményeinket megismerik a piac szereplői.

Fontos számunkra a környezettudatos magatartás. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot, csak újrahasznosított papírt használunk. Az e-maileket nem írjuk ki, ezzel is óvjuk

környezetünket. Energiatakarékos izzókat használunk. Eszközvásárlásnál fontos szempont, hogy energiatakarékos fogyasztási osztályba tartozzon. Energia fogyasztásunk csökkent, ami nyereségünket javítja és környezetünket is védjük. A vállalkozás által gyártott selejtet (fa apríték) újrahasznosítjuk a munkahelyek fűtésére, hogy minél kevesebb selejt termelődjön.

Szoros együttműködést valósítunk meg a környéken él vállalkozókkal, civil szervezetekkel, önkormányzatokkal. Önkéntes munkával segítjük működésüket. Az Olaszfalu Községi Önkormányzattal és a Köveskút Kulturális, Hagyományápoló és Természetvédő Egyesülettel együttműködési megállapodásában vállaltakat, mint pl.: tanácsadást, asztalosipari munkákat, javításokat folyamatosan végezzük. A Forever Do&Ma Kft.-vel is folyamatos az együttműködés, a tájékoztató anyagát elhelyezem, népszerűsítem, a Forever Do&Ma Kft. pedig a pályázatokkal kapcsolatban segítséget nyújt, számviteli törvény változásairól tájékoztatást nyújt, információkkal támogatja működésünket.

Kelt.: Olaszfalu, 2020.11.05

*Tómi Rózsics Márta*

T.-Bútor Kft. ügyvezetőjének aláírása

**T.-BÚTOR KFT**  
8414 Olaszfalu, Tarkarét u. 9.  
Adószám: 14109322-2-19  
Banksz.: 73900030-11070698  
Cg.: 19-09-509868  
Tel : 06/30/ 997-2240, Fax 06/88/495-506